

Aanbesteding: 31138697: Renovatie Krammersluizencomplex
Aanbestedende Dienst: Rijkswaterstaat Programma's, Projecten en Onderhoud
Referentie: 31138697

Toelichting:

Ref.nr.	Onderwerp:
1	MKI -1

Vraag:

Kan Rijkswaterstaat het “Protocol berekenen en aantonen MKI-waarde” aanleveren, zodat we meer inzicht krijgen in de scope van de MKI-berekening. (Of wellicht een samenvatting)

Antwoord:

Dit protocol zal bij de eerstvolgende Nota van Inlichtingen verstrekt worden.

Beantwoord op: 18-10-2022
Label: Inhoud

Ref.nr.	Onderwerp:
2	MKI - 2

Vraag:

Kan Rijkswaterstaat de referentie MKI-berekening waarmee de MKI onder- en bovengrens voor deze tender is bepaald aanleveren? Of aangeven wanneer deze wordt aangeleverd?

Antwoord:

Deze informatie wordt niet verstrekt.

Beantwoord op: 18-10-2022
Label: Inhoud